

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 27.04.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005160862

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Forbo Management SA, Baar

Forbo Management SA (Forbo Management AG) (Forbo Management Ltd) Lindenstrasse 8 6340 Baar

Nachtrag zum im SHAB vom 02.11.2020, Meldungs Nr. 1'005'012'692, publizierten Tagesregistereintrag Nr. 15'120 vom 28.10.2020 Forbo Management SA, in Baar, CHE-113.308.206, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 31 vom 15.02.2021, Publ. 1005100681). Aktien neu: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00 [nicht: 100'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00]. Vinkulierung neu: [Die statutarische Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist aufgehoben.] [nicht: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt.]

Tagesregister-Nr. 6715 vom 22.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 31, Datum: 15.02.2021

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug